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Teil A: Grammatik

—————— abends zu Hause zu bleiben, geht sie mit ihren Freundinnen ins Kino.

1) Um 2) Ohne 3) Als ob 4) Anstatt
Wie lautet der Akkusativ Singular von ., Teil*?

1) das Teil 2) der Teil 3) die Teile 4) dem Teil
Der Satz ,,Wenn Martha Lust hiitte, wiirde sie ins Kino gehen® ist ¢in irrealer -——-——-—-- .
1) Wunschsatz 2) Aussagesatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz

Im Satz . Sie ist fleiBiger als ihre Schwester® steht das Adjektiv im --—--—- -

1} Elativ 2) Positiv 3) Superlativ 4) Komparativ
Ich war dagegen, ,,Der Heiratsantrag® -----—----- als Titel ziemlich langweilig --=-=--—- .
1) hitte geklungen 2) wire geklungen

3) hitte geklingt 4) wire geklingt

Der Mann, —-—-—- graue Haare ordentlich gekiimmt sind, ist unser Lehrer.

1) deren 2) denen 3) dessen 4) der

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,mithilfe dieser Beispiele®?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominativ
Das Schreiben war zu ————- Teil unleserlich.

1) ein groBes 2) einen grofen

3) einem grolien 4) einer grolien

Ich --—-—- — jetzt gehen. Es ist schon spiit.

1) wolle 2) muss 3) konne 4) durfte

In welchem Tempus steht der Satz ..Die Kinder hatten miteinander gestritten*?
1) Perfekt 2) Prisens

3) Priteritum 4) Plusquamperfekt

Teil B: Yokabeln

Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Gabel 2) Brust 3) Taille 4) Hiifte

Wir sind --—-—- auf unseren Sohn, weil er einen Wettbewerb in Mathe gewonnen hat.
1) stolz 2) gespannt 3) neugierig 4) erfersiichtig
Wenn die Katze aus dem Haus ist, tanzen die ---—-—- -

1) Fische 2) Miiuse 3) Fuchse 4) Hunde

Unser Kind ist sehr diinn. Er muss ein Bisschen -—--—--—--- .

1) schlafen 2) zunehmen

3) grofler werden 4) gewicht verlieren

Die Behandlung meiner kranken Mutter ist teuer, aber sie hat eine -———-,

1) Brille 2) Erlaubnis

3) Fahrkarte 4) Versicherung
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Teil C: Liickentext
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaiglichkeiten!

Zwei kleine Freundinnen wollen spazieren (91) ---------- . Die kleine Gudrun ist schon
fertig angezogen und wartet. Karin steht noch vor dem Spiegel und (92) ---------- sich
das Haar. Gudrun wird (93) ---------- . .Bist du denn nun endlich fertig?** Immer wieder
fragt sie das. Schhebilhich wird Karin die Fragerer (94) ——-—---—-- : wLass doch die ewige
Fragerei! Ich habe dir schon vor einer halben Stunde gesagt, dass ich in fiinf Minuten
(95) -----mm-- bin!*

1) laufen 2) rennen 3) gehen 4) fahren

1) putzt 2) reilit 3) kiimmt 4) wiischt
I) ungeduldig 2) komisch 3) gliicklich 4) traurig

1} zu hoch 2) zu sehr 3) zu viel 4) zu lang
1) perfekt 2) fertig 3) breit 4) fix

Teil D: Leseverstehen

Herr Ahnert fuhr mit seinem Auto auf einer einsamen Landstralle. Er begegnete einem
alten Mann, hielt an und fragte ithn: ,,Wie komme ich nach Neuheide?™ Der alte Mann
dachte nach und sagte: .Es tut mir leid, ich weil} es nicht.” Herr Ahnert fuhr weiter. Im
Riickspiegel sah er, dass jetzt ein Junge beil dem alten Mann stand. Beide winkten heftig.
Herr Ahnert lenkte um und fuhr zu den beiden zuriick. ,,Das ist mein Enkel Franz”, sagte
der Alte freundlich, aber er weild leider auch nicht, wie man nach Neuheide kommt.™

Woriiber will Herr Ahnert Auskunft haben? Uber --=-—---- .
1) die nichste Tankstelle

2) den Weg nach Neuheide

3) die Adresse einer Gaststitte

4) die Entfernung bis zum nichsten Ort

Der alte Mann war der -——----—- - des Jungen.

1) Opa 2) Vater 3) Onkel 4) Vetter

Welche Feststellung iiber den Inhalt des Textes ist richtig? Der Text ist --——- -

1) ernst 2) informativ 3) sinnvoll 4) witzig

Die StraBe, auf der Herr Ahnert mit seinem Auto fihrt, ist eine ~—--—---—- Landstrale.
1) autofreie 2) holperige 3) staubige 4) menschenleere

Was bedeutet ,,winken* im Satz ,,Beide winkten heftig*?
1) Hiande schnell hin und her bewegen

2) Heftig miteinander streiten

3) Schnell hinterherlaufen

4) Laut schreien
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
76- Je cherche ———-—-- — super- marché pour faire des courses.
1) le 2) du 3) de 4)un
77- Elle n'aime pas les plats gras -———- ! ¢' est dangereux pour la santeé,
1) Mot si 2) Moi non 3) Moi aussi 4) Mo non plus
78- Les sciences —-—-— sont indispensables dans les études d'utilités publiques.
1) social 2) sociale 3) sociales 4) sociaux
79-  Ma fille n'est pas encore -—-—--—- — grande pour sortir tout seule le soir.
1) assez 2) trop 3) tres 4) tant
80- Paul est un enfant surdoué. Il a passé son bac quand il -—-—-—- 15 ans.
l)a 2yaeu 3) avait 4) serait
81- Dis- moi si ——-=---=-- chemise me va bien.
1) cette 2) ces 3) cet 4) ce
82- Je connais un étudiant --—-—--— je te recommanderais pour ton exposé.
1) ot 2) que 3) qui 4) dont
83- Je ne t'ai pas téléphoné car je ne pensais pas que tu --——-—-— chez toi.
l)es 2) sois 3) seras 4) étais
84- La jeune nageuse que tu connais bien a ———- la championne du monde en titre.
1) battu 2) battus 3) battue 4) battues
85- 1l est nécessaire que vous —-——----—— plus d'exercices physiques.
1) ferez 2) faites 3) faisiez 4) fassiez
Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
86- Annie a mangé trop de chocolat : elle a mal au ceeur; elle a une crise de ---—-—-- .
1) foie 2) intestine 3) estomac 4) poumons
87- Aussi appelé le meilleur ami de 'homme, le -—=-—--—-- adore jouer et manger des os.
1) chat 2) lapin 3) chien 4) hamster
88- Comme son piano est trés —-——- a transporter, il a fait appel & un déménageur spécialisé.
1) vif 2) lourd 3) sérieux 4) abondant
89- Pendant la cérémonie de 'enterrement, elle a en un -—--—--—— de ceeur.
| ) serrement 2) détachage 3) délivrance 4) persistance
90- Au centre ville, la circulation est ——-——-— a la sortie des bureaux.
1) dense 2) limitée 3) interdite 4) impossible
Partie C: Texte 2 Compléter
Une fois Louise se baissa et embrassa la petite (91) ---------- les cheveux, avec une raie
au mileu. Zéna avait une (92) ----—--—-—- de wviolette (93) --------—- au charbon.
Sa mére (94) --—---—-- avait parfumée avant qu'elle ne quittit la gare. Il en restait un peu;
la fumée de la locomotive (95) --—---—--- I'autre odeur.
91- 1) par 2) sur 3) sous 4) dans
92- 1) odeur 2) senteur 3) parfum 4) impression
93- |)mele 2) méles 3) melées 4) mélee
94- 1)y 2T 3)en 4) lui
95- 1) ajoute 2) ajoutait 3) a ajouté 4) avait ajouté
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Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Une étude de l'université d'Etat de I'Ohio (Etats-Unis) montre que les étudiants qui font
partie des plus de 200 millions de fidéles a Facebook ont de plus mauvais résultats aux
examens que ceux qui n'y sont pas inscrits. [ls ont obtenu des notes comprises entre 50 et
75 contre 75 et 100 pour les etudiants qui n'utilisent pas ce reseau social. Les premiers
déclarent consacrer entre une et cing heures par semaine a leurs études, alors que les
seconds parlent de onze a quinze heures par semaine.

Les psychologues expliquent le succés de Facebook par le fait quil s'agitic1 de
personnes qui parlent ouvertement d'eux-mémes, de leurs études, de leur famille, de leur
vie, de leurs loisirs etc., contrairement & d'autres blogs ou sites ol l'on se cache sous
I'anonymat. D'aprés les psychologues, pour beaucoup de jeunes (éléves et étudiants) se
pose le probléme de la solitude: ils ne sont pas capables d'éire seuls devant leur
travail scolaire. Et puis, il v a aussi la musique, les images, les jeux... Beaucoup de
jeunes ont du mal a se concentrer sur une seule tiche. Il leur faut du changement. lls ont
peur du vide. Alors, ils cherchent des contacts. Facebook leur offre I'occasion de partager
leur bonheur ou leurs (petits) problémes. Mais le temps passé derriére l'ordinateur, c'est
du temps perdu pour les eétudes. Ceci pourrait donc expliquer cela...

Le texte ci- dessus évoque plus -------- -- de Facebook.

1) les jeux 2) les image 3) les publicités 4) les désavantages
L'étude réalisée a 'université de Ohio montre que les étudiants --—---—--,

1) s'intéressent aux jeux sur Facebook

2) en lettres sont plus nombreux sur Facebook

3) peu brillants consacrent plus de temps sur Facebook

4) consacrent tout leur temps de leurs loisirs sur Facebook

D'aprés le texte, les étudiants inscrits sur le Facebook consacrent —=----—-- a leurs études.
1) tous les week- end 2) 11 a 15 heures par semaines
3) une a 5 heures par semaine. 4) tout le temps de leurs loisirs.

D'aprés le texte, le Facebook est différent des autres blogs ou sites sur Internet par le fait
que les utilisateurs ne sont pas -———- .

1) jeunes 2) célébres 3) étudiants 4) anonymes

Le Facebook permet aux jeunes d'avoir des contacts car -——-—-—- A

1) ils ont peur de vide

2) ils ont besoin de loisir

3) ils veulent plus d'informations

4) ils souhaitent accéder aux bibliothéques
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A. Boibepure npaBHIbHbLI BAPHAHT OTBETA:

Obsrano Aam nenaer qomMaindee 3ajanue B ceoei komuare. Mnoraa on —--—--—-- B
YHTAJALHOM 3ae,

1) nayuaer 2) yuur 3) zanumaeTcs 4) yauTca
Mg yxe ----—- - FOBOPHM HO-PYCCKH.

|} xopoinee 2) xopoio 3) XopommHii 4) xopomas
Hpa, ———- 3TO TeTpaan?

1) una 2) ube 3) ueit 4) ybK

A way Gpara, —-----—-— 5 XOUY KYOHTH NOJAPOK.

1) koTopoMmy 2) koTopas 3) koTopyIO 4) koToporo
S pHCYIO KPYD ==emeeneee .

1) ¢ uuprynem 2) UHPKYIIb 3) uHpKyIem 4) uMpKys
—————— 0JIe NOKPBLITO HBETAMMN.

1) Bewo 2) Beé 3) Bea 4) Becs
Boara snagaer —--—-—-- .

1) Kacnmiickoe Mope 2) na Kacnmiickoe mope

3) B Kacniuiickom Mope 4) B Kacnimiickoe Mope

YUHTENb HANTOMHHAET ===—m———— 0 ]lpﬂEHJlﬂ.l JABHACHHA.

1) MKONBEHHKOB 2) HIKOMLHHKAMH 3) MIKOMLHHKAM 4) nKoNLHHKAX
Mo yanue e1er Ha BeJOCHIEIE OTEI H =——--—---- MAJEHBKOT0 ChIHA.

1) Bezer 2) Bener 3) BOOMT 4) Be3TH
Mapra n AHHA €3IHIH K NOJAPYTe, ——-—-----= ecTh DOJILINAS KBAPTHPA,

1) ¢ koTOpOi 2) koTopas 3) v koTopoii 4) kotopoe
Kenaw --—-—— yviauu

1) pac 2) Bam 3) Bammu 4) Bbl
Haraia Beerjia 1yMaer —--------- .

1) moeit cecTpsl 2) mo# cectpa 3) moro cectpy 4) o moei cectpe
Taus 3ad0THTCH -—=-mmmmmm .

1) mnagmas cectpa 2) K mnaaueii cecTpe

3) o mnaaueii cecTpe 4) Mnammyo cecTpy

AHTOH =====-==== 10MOii 1031HO.

1} mogomen 2) npuinen 3) oromen 4) nepeten
I'ne anrexa? — —-—-—- .

1) 3necw 2) Crona 3) Tyna 4) Orryaa

JLoYEL MOMOTAeT MATEPH, —=-—--—--= YIKHH.
1} roToBanuii 2) roToBAIan 3) rotoBamei 4) roToBANHE
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b. ﬂ'l]'llﬂ.'lHl‘l'l"L‘ TEKCT, HCIIWIB3YH MOAXOMIHIINES N0 CMBICTY CI0BO,

O4eHb XOpOWIO, 4TO ThI (92) -=------—- HYBCTBYEIIL COBCEM CHACTIAHMBOI, HO ThI 3HACIIb,
YTO 8 HE 0COOEHHO Bepio (93) ~-amaeae-e- . M B Hecuactee Toxe. M To u apyroe Obipaer
TONBKO B KHHO, (94) ---—--——-- , 4 B JKHIHH HHYero (95) -—————--- Ha caMoM Jene Het, Bepio

A B TO, YTO YEIOBCK KHBET TaK, KaK caM Toro (96) -=--ammam- )

1) coboii 2) cebn 3) coboro 4) cebe

1) B cuacTee 2) cuacTnd 3) cuacTwio 4) cuacThe

1) B CHEKTaKIb 2) CIIEKTAKIIH 3) creKTaKIaM 4) B CHIEKTaKIAX
1) ato 2) oty 3) sToro 4) sToM

1) 3acnyxkuBaer 2) sacny:kHMBaellb  3) 3acnyKHBAaEM 4) 3aCcnyKHBATh

B. lIpoumnTaiiTe TEKCT H BBINOJIHHTE 331aHHH 110C/1€ HETO:

Anekceil JleoHor — kocmoHarT. OH poauics B 1934 roay. Cemes Anexces Jleonora
s#una B aepesre B Cubupu. Anekceil yaunca B WKoae Xopomo. EMy HpaBHINCE pasHble
npeAMeThl, HANPHMEp, TUTepatypa u mMatematuka. Ho ocobenno oH mi0OHMI pHCOBATE.
PojauTenn, y4uTens W JApy3ekd AyMalH, 4To Anekcell craHer xyjaoxuukoM. Ho korja
JleoHOB OKOHYWII MIKOTY, OH MOCTYIHII B ABHAIIMOHHOE YYHITHIIE H CTAN NETYHKOM.
Yepes wHeckoneko net JleomoBa npurnacuan B OTpAJ  KocMOHABTOB. Tam  oH
nosHakoMuica ¢ HOpuem [arapubeiM v apyrumi kocMmonastamu. Jleonos u Iarapun
cranu OonbmMH  Japy3bAMH. B cBobonnoe Bpems Anekceit Jleonos npogomkan
PHCOBATDL, YHTAT KHUTH 00 M3BECTHBIX XYI0AHHKAX, XO/IHI HA BBICTABKH H B MY3EH.
Hpyses MedTanu nojgerers B KocMoc. Ho nepeeiM 4enoBekoM, KOTOPBIH noneren B
kocmoc, cran [Opuit Tarapun. Dt1o Owo 12 anpens 1961 roma. Anekceii Jleonos
nojxeren B kocMmoc B 1965 roay. OH cTan NepeeIM YEMOBEKOM, KOTOPBLIH BhIIET H3
KOCMHYECKOT0 KOPad/IA B OTKPBLITEIH KOCMOC M Haxoauics tam 12 munyT. Tlocne nonéra
B KocMoc Anekcel JIeoHOB Hanmucan MHOTO KapTHH.

B 1975 roay Anekceii JleoHoe Bropoi pa3 nojeren B KocMmoc., 210 ObUI NepBBIA
MeRKIYHAPOIHEIH MOJET, MOTOMY HTO B KOCMOCE BCTPETHIIHCE JBa KopaOnd: pycckui
aMEpPHKaHCKHH.

Anekceil Jleonor npogomkan paboTark B OTPAJE KOCMOHABTOR, a B cBOOOJHOE BpeMs OH
pucoran. Bmecre ¢ xyaounkoM Anapeem COKOJIOBBIM OH CO3JaJ] MHOTO MOYTOBBIX
MapoK Ha KOCMHYECKYIO Temy. KapTHHEI KOCMOHABTa MOXHO YBHEThL HA BLICTABKAX.

Anerceii JleoHoB — 910 -—-——,

1) kocmoHaBT-Bpay 2) KOCMOHABT-XYI0KHHK

3) kocMoHaBT-H300peTaTENh 4) KOCMOHABT-MATEMATHK

“D-I'.‘.‘.TIE DKOHYAHHA INKOMWILL MEKE{!ITI ..IIEDHUB IIDAI'.‘.'T}I'IIHJ'I B ====s=== =-— F'-IHJ]H[II.I,!.

1) imreparypHoe 2) MaTeMaTH4eCcKoe 3) aBHAlMOHHOE 4) XyloHEeCTBEHHOE
Anexceii Jleonos nojere,1 B KOCMOC NepBLlil pas -———- .

1) B 1961 roay 2) B 1975 rony 3) B 1912 rony 4) B 1965 rogy
JleoHoB MOGLIBA B OTKPLITOM KOCMOCE ———-——,

1) nepeeiM 2) nocne KOpusa Narapuna

3) Bmecte ¢ HOpuem [Marapunsiv 4) BMecTe ¢ APYTHMH KOCMOHABTaAMH
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Mario, tu ci credi --—--—-- - alieni?

1) sugli 2) degli 3) agli 4) negli

Parigi e Londra sono ———-——- Europa.

1)a 2)in 3 all' 4) nella

Sono andato --—-—-— trovare i miei parenti.

l)a 2y di 3) da 4) per
—————— 1986 sono arrivato in Italia,

1) Al 2) Dal 3) Per 4) Nel
L'oggetto che si muove su una linea ferroviaria e’ ——-—--—-- .

1) treno 2) macchina 3) autobus 4) acroplano
L'automobhile fornita di tassametro per il trasporto a pagamento dei personaggi e’ -——- .
1) treno 2) tassi 3) autobus 4) aeroplano
Clara, voglio -----—---- un pacco per il tuo compleanno.

1) spedirla 2) spedirgli 3) spedirle 4) spedirti
-—-—— (el prezzo della benzina.

1) Ci lamentiamo 2) Lamentiamo 3) Lo lamentiamo  4) La lamentiamo
Il nostro allenatore ha paura che la squadra ————- la partita.

1) perde 2) perdi 3) perda 4) perdo

Non crediamo che voi —-—-—-— presto.

1) arnvate 2) arriviate 3) arnvino 4) arrivano

Ti chiamiamo a meno che il telefono non ———-- .

1) funziono 2) funziona 3) funzione 4) funzioni
Mario parlava al telefono quando --—-—--— suo fratello.

1) arriva 2) arrivi 3) arrivava 4) e’ arriavto
Chi vi porta i regali? --—--—-— portano i nostri nipotini.

1) li 2)Celi 3) Ce ne 4y Ve li
Questa novella ¢ bella quella.che ho letto la settimana scorsa.

I} come-quanto 2) come- cosi 3) cosi-come 4) quanto- cosi
Io non pensavo che Carlo -————- oggi.

1) viene 2) verra’ 3) venisse 4) sarebbe venutao
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Capitolo B:Completate il seguente testo con le parole proposte:

Passeggiando tranquilmente per le vie di una citta’ italiana, (91) -----—--- certamente
affascinati dalle vetrine dei negozi. E* vero che, anche in Italia, la produzione in serie sta
guadagnando terreno e che gli italiani (92) ---------- adesso molti acquisiti nei grandi
magazzini € nel supermercati, ma esiste ancora la tradizione delle cose fatte
amorosamente (93) --------—- mano nelle piccolo botteghe. Ci sono tante citta’ italiane
che godono meritatamente di una (94) ---------- internazionale per 1 loro prodotti. Il
centro dell'industria del vetro e” I'isola di Murano. Si puo” arrivare facilmente a Murano
(95) ---------- centro di Venezia con uno dei motoscafi che in quella citta® delle lagune,
servono come mezzo di trasporto invece degli autobus, oppure se abbiamo abbastanza
soldi, possiamo pagare 1l tragitto in gondola.

1) saremo 2) sarebbe 3) saro’ 4) sel

1) comprano 2) mettono 3) fanno 4) vanno
1)a 2) di 3) per 4) con

1) fama 2) chiara 3) celebre 4) famosa
1) al 2) dal 3) per 4) per il

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Roberto racconta: L'altra sera sono andato a vedere una commedia a un teatro in citta’. Per
dire proprio la verita’, preferisco andare al cinema perché e’ molto meno complicato. Non
c'e’ bisogno di prenotare posti o di fare la coda per avere i biglietti. Comunque, l'altro
giorno Bruno mi ha invitato. " Ho due biglietti per la prima della nuova commedia. Uno
degli attori che recita nella commedia me i ha dati,” mi ha detto Bruno al telefono. Cosi
siamo andati insieme. C'e’ stato un momento imbarazzante quando siamo entrati nell'atrio.
Bruno ha cercato 1 biglietti ma non |1 ha trovati: ha cominciato a sudare e quasi a piangere.
Lui aveva un vestito nuovo e certamente aveva lasciato 1 biglietti in una delle tasche di un
altro vestito. Io ho pagato per 1 biglietti ¢ abbiamo visto la commedia dalla galleria. L'ho
trovata molto noiosa.

A Roberto piace -———.

1) il teatro 2) la commedia 3) il cinema 4) la televisione
Per prendere i biglietti del teatro ¢'e’ il bisogno di --——--—--- .

1) pagare molto 2) fare la coda 3) vedere un film 4) andare avanti
Bruno, I'amico di Roberto, ha —-——- i biglietti.

1) pagato 2) perduto 3) regalato 4) dimenticato
Bruno ha messo i biglietti —-—-— .

1) in classe 2) nel portafoglio

3) nella tasca del vestito 4) nella macchina

La galleria dalla quale gli amici hanno visto la commedia era --—— -

I) oscura 2) tediosa 3) comoda 4) tranquilla



